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1 Las preguntas, publicadas en el BOJG por orden de sus números de expediente, se insertan en 
esta documentación, y en el Diario de Sesiones correspondiente, por orden de mayor a menor de 
los grupos parlamentarios (Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de septiembre de 2023). 
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Pregunta del portavoz del Grupo Parlamentario Popular al presidente del Consejo de Gobierno sobre cómo afecta a Asturias 

la corrupción (12/0250/0092/16200) 

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 20 de junio de 2025. La iniciativa fue 

publicada en el Boletín Oficial de la Junta General del Principado de Asturias, serie B, número 466, de 20 de junio 

de 2025). 

Álvaro Queipo Somoano, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo del artículo 211 
del Reglamento de la Cámara, formula al excelentísimo señor presidente del Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, para la que desea obtener respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cómo afecta a Asturias la corrupción del PSOE y del Gobierno de Sánchez? 

Palacio de la Junta General, 20 de junio de 2025. Álvaro Queipo Somoano, portavoz 
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Pregunta de la portavoz del Grupo Parlamentario Vox al presidente del Consejo de Gobierno sobre diversas cuestiones 

relacionadas con tres obras públicas asturianas (12/0250/0091/16181) 

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 20 de junio de 2025. La iniciativa fue 

publicada en el Boletín Oficial de la Junta General del Principado de Asturias, serie B, número 466, de 20 de junio 

de 2025). 

Carolina López Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 211 del Reglamento de la Cámara y en el Acuerdo de la Mesa de 4 de septiembre de 
2023, formula la siguiente pregunta al presidente para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cuándo va a pasar de las palabras a los hechos para defender de verdad los intereses de 
Asturias y que no tengamos que ver que sus compañeros de filas usan las obras públicas, entre 
ellas, tres asturianas, para sus mordidas y enriquecimiento? 

Palacio de la Junta General, 20 de junio de 2025. Carolina López Fernández, portavoz. 
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Pregunta del portavoz del Grupo Parlamentario Mixto-Foro Asturias al presidente del Consejo de Gobierno sobre qué 

medidas concretas va a adoptar ante la crisis de confianza en las instituciones derivada de los graves escándalos de 

corrupción (12/0250/0090/16174) 

(Calificada y admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 20 de junio de 2025. La iniciativa fue 

publicada en el Boletín Oficial de la Junta General del Principado de Asturias, serie B, número 466, de 20 de junio 

de 2025). 

Adrián Pumares Suárez, portavoz suplente del Grupo Parlamentario Mixto-Foro Asturias, al 
amparo de lo previsto en el artículo 211 del Reglamento de la Junta General del Principado de 
Asturias, tiene el honor de formular al excelentísimo señor presidente del Consejo de Gobierno 
del Principado de Asturias la siguiente pregunta, para la que desea obtener respuesta oral ante 
el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas concretas va a adoptar ante la crisis de confianza en las instituciones derivada de 
los graves escándalos de corrupción que afectan al partido que sustenta a los Gobiernos de 
España y de Asturias? 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2025. Adrián Pumares Suárez, portavoz suplente. 


